

## **Lakossági fórum Bogyiszlón**

### **MVM Paks II. Atomerőmű Fejlesztő Zrt.**

2015. április 14. 17:00 órakor megrendezésre került az új atomerőművi blokkok létesítésére létrehozott MVM Paks II. Atomerőmű Fejlesztő Zrt. lakossági fóruma Bogyiszlón. A fórum helyszínéül a művelődési ház szolgált.

A fórumon Dr. Aszódi Attila, a Paksi Atomerőmű teljesítményének fenntartásáért felelős kormánybiztos tartott előadást az új atomerőművi blokkok létesítését szolgáló projektről, az engedélyezési folyamatokról, és a Környezeti Hatástanulmány részleteiről, majd az érdeklődők kérdéseire a kormánybiztos, a Kormány képviselőjében jelen lévő nemzetpolitikáért felelős államtitkár, Potápi Árpád János, és az MVM Paks II. Zrt. kommunikációs igazgatója Mittler István válaszoltak.

Az Országgyűlés a 2014. évi II. törvényben fogadta el Magyarország Kormánya és az Oroszországi Föderáció Kormánya közötti nukleáris energia békés célú felhasználásáról szóló Egyezményt. Az együttműködés tárgya a Paksi Atomerőmű teljesítményének fenntartása és fejlesztése, beleértve a két új blokk tervezését, megépítését, üzembe helyezését és üzem kívül helyezését, vízűtőes vízmoderátoros típusú reaktorról, mindkét blokkra vonatkozóan legalább 1000 MW beépített kapacitással. A Paks II. Atomerőmű teljes engedélyeztetése több ezer engedély beszerzését jelenti.

Paks II létesítésének fázisait tekintve 2014-ben megkezdődött a környezetvédelmi engedélyeztetés, az új atomerőművi blokkok építése csak a szükséges és hatályos létesítési és építési engedély birtokában kezdődhet meg, ami az 1. blokk esetében 2020-ra, a 2. blokk esetében 2025-re várható. Az 1. blokk kereskedelmi üzemének kezdete 2025, míg a 2. blokk kereskedelmi üzemének kezdete pedig 2030-ra tehető. A blokkok tervezett üzemideje 60 év. A blokkok üzemeltetése számos új munkahelyet is teremt.

A fórumon kiemelt témák voltak a biztonság és a blokkok hűtése. A részletes válaszok, valamint az azokat megelőző szemléletes előadás révén az érdeklődők részletes tájékoztatást kaptak a beruházást érintő kérdésekről.

A környezetvédelmi engedélyezés teljes dokumentációja megtalálható az MVM Paks II. Zrt. honlapján, illetve a lakossági fórumon a település polgármestere, Tóth István kapott egy példányt a közérthető összefoglaló nyomtatott változatából, ami az önkormányzatoknál ezt követően bárki számára elérhető.

**A fórum során készült fotók:**



